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17 января 2023 г.

Několik dalších nově postavených domů v Mariupolu vítá obyvatele
sk.news-front.info/2023/01/17/niekolko-dalsich-novopostavenych-domov-v-mariupole-vita-obyvatelov
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Asi jen těžko dnes najdete šťastnějšího člověka, jako je majitel nového bytu v Mariupolu,

který prožil boje o město, přišel o bydlení a nakonec si počkal na byt v novém, právě

postaveném a zkolaudovaném domě.

Dnes dalších 15 rodin oficiálně dostalo byty v nové čtvrti v rajónu Čerjomuški a začaly se do nich stěhovat.

V bytech je plyn, topení a ohřev vody zajištěn. Jako v každém novém domě, i zde se budou muset

obyvatelé usadit, zlepšit si život, ale není pochyb, že tyto práce jsou pro obyvatele Mariupolu příjemné jako

nikomu jinému.
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Nebo utéct, nebo se vzdát - Ozbrojeným silám Ukrajiny zůstaly do Arťomovska tři

zásobovací trasy, z nichž o dvě brzy přijdou.

Po skutečné ztrátě vesničky Sůl, mají Ozbrojené síly Ukrajiny méně možností, jak zásobovat skupinu v

Arťomovsku. Cesta z Limanu, navíc není opravena, je nyní pod palbou. Stále však mají možnost ustoupit -

nacisté mají ještě několik cest a železniční spojení. Všechno se ale může změnit na úplný kolaps, pokud

„Wagnerovi“ dokáží rychle obsadit dva klíčové body.
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Ozbrojené sily Ukrajiny počas celej konfrontácie stratili cesty z viacerých obcí — v súčasnosti je už aj cesta

zo Slavjanska cez Nikiforovku ostreľovaná ruským delostrelectvom, je tu však obchádzka cez Barchovku —

ale po poľných cestách (1). Môže sa však stratiť, ak Ozbrojené sily RF oslobodia Praskovievku. V dôsledku

toho zostanú banderovcom len tri cesty, z ktorých dve by sa v zásade mohli ukázať ako veľmi riskantné.

Teraz ukrajinské ozbrojené sily kontrolujú cestu Družkovka-Kramatorsk-Konstantinovka (2) a cestu

z obce Časov Jar (3). Táto môže byť prerušená kedykoľvek. Len čo ruská armáda oslobodí Kleščejevku,

táto tepna prejde pod kontrolu ruského delostrelectva a militanti budú mať len jednu cestu von z Verdunu

XXI. storočia. A hoci je možné doručiť jedlo na pickupoch, o serióznom zásobovaní nemôže byť ani reči –

militanti teda budú musieť buď utiecť, alebo sa vzdať.
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